

两车先后碾过女童 十多路人见死不救 女童伤情严重,成活机会较小

人情冷暖,何至于此?! 10月13日下午5时30分许,一出惨剧发生在佛山南海黄岐广佛五金城:年仅两岁的女童小悦悦走在巷子里,被一辆面包车两次碾压,几分钟后又被一小型货车碾过。而让人难以理解的是,7分钟内在女童身边经过的十几个路人,竟然对此不闻不问。最后,一位捡垃圾的阿姨把小悦悦抱到路边并找到她的妈妈。现在小悦悦在广州军区陆军总医院重症监护室,脑干反射消失,已接近脑死亡。



小悦悦靠呼吸机辅助呼吸,护士说“她全身冰冷”。

A 路人多是看一眼就走了

15日晚,记者看到了事发时的监控视频。13日下午5时26分,小悦悦在五金城内一条小巷玩耍,一个人走在路上。这时,前方一辆白色面包车缓缓驶来,像没有看到女童一样,开始加速,并将小悦悦卷到了右侧车轮下,从小悦悦的胯部碾过。面包车停了一下,又加大油门,后轮再次碾过小悦悦的身体。十几秒后,3个路人经过此地,其中一男子从女童身边绕过,看也没看;另外两人看了女童一眼并绕过,没有放慢脚步。紧跟着,一辆小型货车开了过来,像没有看到一般,右侧前后轮两次碾过小悦悦的双腿。此后几分钟内,又有4辆电动车、三轮车和3位路人经过(其中一位女士领着一个五六岁的女孩),但都只是看

了一下,没有伸出援手,也没有打电话求助。而路边的店铺也没有人走出来看一眼。

下午5时33分,一位捡垃圾的阿姨经过小悦悦身旁,试图扶起她,但小悦悦一下子就瘫倒在地。阿姨把小悦悦抱到了路边,似乎在向旁边的店铺喊话询问(视频没有声音),但没有人出来。之后这位阿姨向巷子里走去,几秒钟后,一位年轻的女士出现,抱起了小悦悦,匆忙离去。记者了解到,这位女士是小悦悦的妈妈,她立马把女儿送往医院救治。

13日,小悦悦在佛山一家医院接受手术,切除了后脑盖骨,并于当日转到广州军区陆军总医院重症监护室,目前没有度过危险期。

B 医生:小悦悦要撑过去比较难

10月16日上午10时,在广州军区陆军总医院ICU重症监护室,小悦悦头部有脓肿,靠呼吸机辅助呼吸,血压靠升压药维持。护士给她测过体温后,为35℃,当班的护士说“她全身冰冷”。

ICU重症监护室副主任文强表示,小悦悦自14日13时30分左右转入陆军总医院后,伤势至今没有发生根本性改变,经医院诊断,小悦悦目前脑疝已经形成,

右股骨头中段骨折,全身多处组织挫伤,呈深昏迷状。

文强表示,小悦悦的情况不容乐观,这几日加强治疗后,呼吸仍需要呼吸机辅助,脑干反射消失,已接近脑死亡,每日医疗费用需要5000元,小悦悦要撑过去比较难。文强说:“现在医院尚未鉴定脑死亡,需要观察一段时间,估计愈后情况不容乐观,成活机会较小。”

C 第二个肇事司机已被抓获

看着病床上的女儿,悦悦的爸爸妈妈早已哭干了眼泪,当记者查看监控视频时,悦悦爸爸王先生看见女儿被撞倒的一幕,默默地走到了一边暗自落泪。王先生哽咽着对记者说,他们现在什么都不想,“只要我女儿能好起来”。

王先生说,小悦悦今年才刚上幼儿园,她还有一个快7岁的哥哥。事发当天5时半左右,小悦悦放学回家,与哥哥一起玩耍。“儿子出去玩了,妈妈刚刚上楼收衣服,哪想到小悦悦就偷偷跑了出

去”。王先生说,小悦悦的同龄玩伴都住在附近,她平时也经常独自在事发路段独自来往。结果,在距离家门口才100多米的地方发生意外。

王先生已从亲朋好友处借来5万元暂时垫付小悦悦的医疗费用,他说:“希望媒体可以帮忙找到肇事司机,但是并不需要社会人士捐助。”

记者了解到,第二个肇事逃逸司机已被警方抓获,但第一个肇事司机仍然在逃。

据《羊城晚报》

“10·7”滨保高速事故原因查明 大客车司机超速致35人遇难

由国家安全监管总局、监察部、公安部、交通运输部、全国总工会和天津市人民政府、河北省人民政府有关负责人组成的国务院滨保高速天津“10·7”特别重大道路交通事故调查组,15日在天津召开会议,听取天津市和河北省关于事故调查和善后处理工作的情况汇报,并就下一步工作进行了部署。

在国务院相关部门的组织协调下,天津市公安部门基本查清了此次事故发生的直接

原因:系大客车驾驶人超速行驶,遇到紧急情况时操作不当,导致客车侧翻并被波形护栏切割,造成重大人员伤亡。目前肇事驾驶人已被公安机关依法刑事拘留。

目前,事故中35名遇难人员的身份已全部确认,赔付工作已全部完成。经过全力抢救,19名受伤人员伤情稳定,重伤人员已脱离生命危险。

据新华社电

蒲城坠落飞机非现役军机 失踪飞行员确认遇难

15日上午,中国国际通用航空大会执委会在西安确认,14日上午在陕西蒲城举行的飞行表演中坠毁飞机的另一名失踪飞行员已经遇难。坠毁飞机非现役军机,为中航工业试飞院所有,应邀在训练期间参与展示表演。

获悉失踪飞行员遇难后,15日上午11时05分,出席通用航空高峰论坛的全体人员在场外默哀1分钟。

据中国国际通用航空大会执委会相关人士介绍,飞机失事时离地面很低,后舱飞行员弹射出舱,降落伞打开,没有大的问题,现在正在医院检查;前舱飞行员确认遇难。

有媒体记者称,在距离坠机现场50米的地方已有特警把守。现场搭了两个军用帐

篷,挖土机就在现场旁边。坠机点是有水的沼泽地,估计飞机已完全下沉,看不到任何残骸。据称,通往坠机地点的道路是软绵绵的土路,而且宽度比较窄,要运出残骸可能要先修路。当时现场不允许拍照,而在事发地点外就可以看见仍在进行的飞行表演。

14日上午,2011中国国际通用航空大会在陕西省蒲城县内府机场举行飞行表演时出现意外。一架国产飞豹飞机在飞行表演完成通场任务返航途中发生意外,坠毁在陕西省蒲城县党睦镇董楼村二组一块盐碱沼泽地中。当时,一名飞行员跳伞生还,另一名飞行员失踪,地面无人伤亡。

据新华社电

湖北经济学院规定 抽烟者不得定为贫困生

学生要获得资助,首先要认定是否属于贫困生。湖北经济学院在今年规定,凡是有抽烟和高档消费等行为均不能被认定为贫困生。

据悉,家庭经济困难者只有被认定为贫困生,才有获得国家助学金、励志奖学金、助学贷款、学费减免、勤工助学等资助的资格。去年,该校获得国家助学金、励志奖学金的学

生有4800多名,每人额度从2000元到5000元不等。

该校在去年的贫困生认定办法中规定,凡是有“就餐卡消费过高,经常在外大额就餐者”、“有抽烟、酗酒、赌博等不良习气者”、“有与学生身份不相符合的高档消费现象者”情形之一的,不能被认定为贫困生。据《长江日报》

苏宁棉纺路第五代 3C+ 旗舰店: 万台样机 1折起售 1件不留彻底清仓

笔者接到相关人士爆料称,河南苏宁电器第一店——棉纺路第五代 3C+ 旗舰店近日即将升级改造,为保障升级改造顺利进行,本周末全场1万台样机集中清仓,全场样机1折起售,1件不留。此次清仓折扣让利涉及所有品类和品牌,囊括传统家电、精品生活电器以及3C类电子产品,规模之大、折扣之低、让利之震撼,足以让业内人士和绿城所有消费者咋舌。

全场样机 1折起 零利大甩卖

为回馈广大绿城消费者,让消费者得到实实在在的优惠、买到物有所值的好家电,本周末苏宁联合300大知名品牌厂商,重磅推出棉纺路店样机清仓甩卖专场,零利甩卖,1件不留。这不只是商战的噱头,而是实实在在的清仓盛惠风暴,大家电、小电器均将集中大放“价”,好机“惠”不容错过。清仓专场中,各品类样机普遍让利在20%-40%,更有一些特惠样机让利高达90%。比如,生活电器全场展示机1折起,数码全场展示机5折起,电脑全场展示机8折起,数码全场展示机全场8折起,彩电全场展示机4—8折,冰洗全场展示机6—8折,厨卫全场展示机6—8折。广大消费者朋友赶紧留出空档,提前锁定10月21日—23日棉纺路店样机清仓专场。

惊爆折扣大开闸 样机放心购

此次,苏宁棉纺路样机清仓专场放量的众多惊爆折扣样机,将让整个家电市场都为之一震。其中名牌电吹风一款,仅售1折;名牌料理机一款,仅售1折;夏普46英寸液晶电视一款,仅售4折;卡西欧数码相机一款,仅售5折;联想笔记本一款,仅售5.5折;CASARTE

洗衣机一款,仅售6折;惠而浦冰箱一款,仅售6.2折;红日灶具一款,仅售6.5折;康宝消毒柜一款,仅售6.5折;诺基亚手机一款,仅售8.5折。同时,苏宁电器郑重承诺:本周末,消费者在苏宁电器棉纺路店所选购的展示机,苏宁不仅保证产品质量,而且所有展示机均按国家规定享受贴心售后服务。因此,有意选购样机的消费者绝不要再有什么隐忧,尽管放心大胆地抢购吧!

多重实惠 尽在苏宁棉纺店

除了抄底价的样机折扣机型外,本周末的苏宁棉纺路样机清仓甩卖专场还推出更多会员特惠机型和会员活动飙升苏宁会员的VIP尊贵享受。另有10月22日下午16:00的样机竞拍活动,将有多款惊爆样机以超低价作为底价进行拍卖,让消费者可以享受更多的实惠。其它关于苏宁棉纺路第五代 3C+ 旗舰店的最新拍卖信息和其他优惠信息,将会通过报纸平面广告、DM单页和店面POP海报等进行发布,消费者可先了解本周末促销信息和竞拍产品信息,并持续关注苏宁电器棉纺路店优惠报告的发布,提前锁定抢购机型,以便在抢购现场可以快速寻觅心仪商品,轻轻松松抢购。

樊无敌

